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انهحآزمون صب  
تجربیازدهم ی  

11/112/97؛   هشتممرحله   



وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 37نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع

  
«حماسه» در لغت به معناي دلاوري و شجاعت است. «حماسه» در لغت به معناي دلاوري و شجاعت است.  11. . گزینه گزینه 11

با توجّه به درس کاوة دادخواه منظور از مهتر که نماد (مقام و بزرگی و ثروت) است ضحّاك است و «بپویید» نیز در این جا دعوت بهبا توجّه به درس کاوة دادخواه منظور از مهتر که نماد (مقام و بزرگی و ثروت) است ضحّاك است و «بپویید» نیز در این جا دعوت به 22. . گزینه گزینه 44
حرکت از سمت کاوه است (حرکت کنید).حرکت از سمت کاوه است (حرکت کنید).

  
بررسی سایر گزینه ها:بررسی سایر گزینه ها: 33. . گزینه گزینه 33

): ساعقه ): ساعقه  صاعقه صاعقه ): خالیگر ): خالیگر  خوالیگر               گزینۀ ( خوالیگر               گزینۀ ( ): مرداص ): مرداص  مرداس            گزینۀ ( مرداس            گزینۀ ( گزینۀ (گزینۀ (

  
«هو» مبتدا است.«هو» مبتدا است. 44. . گزینه گزینه 22

  
رد سایر گزینه ها:رد سایر گزینه ها: 55. . گزینه گزینه 44

  
) فاعل ) فاعل  نائب فاعل (فعل مجهول فاعل ندارد) نائب فاعل (فعل مجهول فاعل ندارد)

  
) مبتدا ) مبتدا  خبر خبر

  
) خبر ) خبر  صفت صفت

گزینۀ گزینۀ  کلمات (ضمانت کرده اي- زنده باشی) در گزینۀ  کلمات (ضمانت کرده اي- زنده باشی) در گزینۀ  کلمات (مطمئن هستی  کلمات (مطمئن هستی – زنده ام) در گزینۀ  زنده ام) در گزینۀ  کلمات تضمین کلمات تضمین 66. . گزینه گزینه 11

  
کرده اي - زنده ام همگی نادرست هستند.کرده اي - زنده ام همگی نادرست هستند.

کتاب نهج البلاغه از حضرت علی (ع) و کتاب من لا یحضره الفقیه از مرحوم شیخ صدوق می باشد که در کنار سیرة نبوي و قرآنکتاب نهج البلاغه از حضرت علی (ع) و کتاب من لا یحضره الفقیه از مرحوم شیخ صدوق می باشد که در کنار سیرة نبوي و قرآن 77. . گزینه گزینه 33

  
کریم قرار گرفتند.کریم قرار گرفتند.

  
حدیث سلسل الذین مربوط به حفظ سخنان و سیرة پیامبر و در راستاي مرجعیت دینی امامان است.حدیث سلسل الذین مربوط به حفظ سخنان و سیرة پیامبر و در راستاي مرجعیت دینی امامان است. 88. . گزینه گزینه 33

  
عبارت بشروط ها و انامن شروط ها بیانگو معرفی خود به عنوان امام و ولایت ظاهري است.عبارت بشروط ها و انامن شروط ها بیانگو معرفی خود به عنوان امام و ولایت ظاهري است.

اقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبراقدام براي حفظ سخنان و سیرة پیامبر: تجلی توحید در زندگی اجتماعی با : تجلی توحید در زندگی اجتماعی با ولایتولایت امام که همان ولایت خداست میسر می گردد که امام که همان ولایت خداست میسر می گردد که 99. . گزینه گزینه 44

  
در حدیث شریف در حدیث شریف سلسلۀ الذهبسلسلۀ الذهب (به معناي زنجیرة طلایی) تبیین شده است. (به معناي زنجیرة طلایی) تبیین شده است.

  
رژیم غذایی متعادل و ورزش منظم، راز زندگی طولانی تر است. رژیم غذایی متعادل و ورزش منظم، راز زندگی طولانی تر است.  1010. . گزینه گزینه 33

  
. دوچرخه . دوچرخه  . رژیم غذایی                                  . رژیم غذایی                                   . سفال                                   . سفال                                    . قیمت                               . قیمت                               

  
او بیمار و ضعیف بود، اما خوشبختانه، توانست از آن ساختمان در حال سوختن بیرون بیاید.او بیمار و ضعیف بود، اما خوشبختانه، توانست از آن ساختمان در حال سوختن بیرون بیاید. 1111. . گزینه گزینه 11

  
فعل اصلی جمله بعد از فعل کمکی (فعل اصلی جمله بعد از فعل کمکی (could,,should,,may,,do,,does) باید به شکل ساده بکار رود.) باید به شکل ساده بکار رود.

  
کدام جمله از لحاظ گرامري صحیح است؟ کدام جمله از لحاظ گرامري صحیح است؟  1212. . گزینه گزینه 11

جمله جمله  به شکل گذشته ساده است بدون ایراد. جمله  به شکل گذشته ساده است بدون ایراد. جمله  قبل از فعل قید  قبل از فعل قید just را داریم که نشان می دهد در گذشته بسیار نزدیک بوده که از را داریم که نشان می دهد در گذشته بسیار نزدیک بوده که از
لحاظ معنی غلط می شود. جمله لحاظ معنی غلط می شود. جمله  با قید زمان گذشته، حال کامل آورده که غلط است و در جمله  با قید زمان گذشته، حال کامل آورده که غلط است و در جمله  نیز فعل در گذشته اتفاق افتاده و به پایان نیز فعل در گذشته اتفاق افتاده و به پایان

  
رسیده که نباید با حال کامل بیان شود.رسیده که نباید با حال کامل بیان شود.

  
توجه داشته باشید که اگر فلمینگ زنده بود و امکان انجام فعل باز هم وجود داشت استفاده از حال کامل مجاز بود.توجه داشته باشید که اگر فلمینگ زنده بود و امکان انجام فعل باز هم وجود داشت استفاده از حال کامل مجاز بود.

  
آرسنیک باعث شاخی شدن پوست می شود.آرسنیک باعث شاخی شدن پوست می شود. 1313. . گزینه گزینه 33

فلوئورفلوئور 1414. . گزینه گزینه 11

  
مس، طلا، روي و سرب از عناصر جزئی هستند که هم می توانند سمّی و هم اساسی باشند.مس، طلا، روي و سرب از عناصر جزئی هستند که هم می توانند سمّی و هم اساسی باشند. 1515. . گزینه گزینه 44

  
این بیماري باعث تغییر شکل و نرمی استخوان در زنان مسن می شود.این بیماري باعث تغییر شکل و نرمی استخوان در زنان مسن می شود. 1616. . گزینه گزینه 33

) نیز عامل نرمی استخوان در زنان مسن و) نیز عامل نرمی استخوان در زنان مسن و فلوئور در کاهش ابتلا به پوکی استخوان مؤثر است. زیاد بودن عنصر کادمیم (فلوئور در کاهش ابتلا به پوکی استخوان مؤثر است. زیاد بودن عنصر کادمیم ( 1717. . گزینه گزینه 33

  
بیماري ایتاي بیماري ایتاي – ایتاي می باشد. ایتاي می باشد.
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صفحه 2

1818. . گزینه گزینه 33
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با توجه به دایره مثلثاتی :  با توجه به دایره مثلثاتی :   و   و   . . 1919. . گزینه گزینه 33
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s n

  
با نمایش با نمایش  روي دایره مثلثاتی می بینیم که  روي دایره مثلثاتی می بینیم که  و  و   کسینوس هاي مشابه دارند.  کسینوس هاي مشابه دارند. 2020. . گزینه گزینه 22

  

  
باتوجه به وجود زوایاي متمم می توان عبارت را به شکل زیر بازنویسی کرد:باتوجه به وجود زوایاي متمم می توان عبارت را به شکل زیر بازنویسی کرد: 2121. . گزینه گزینه 44

  

  
در زوایاي متمم در زوایاي متمم  و  و  می دانیم  می دانیم  پس: پس:

  
2222. . گزینه گزینه 22

، برای رسم نمودار ، برای رسم نمودار  کافی است نمودار  کافی است نمودار  را را    نکته: با فرض  نکته: با فرض 

  
 واحد به بالا (�ایین) انتقال دهیم. نمودار تابع  واحد به بالا (�ایین) انتقال دهیم. نمودار تابع  در بازة  در بازة  به شکل مقابل است:  به شکل مقابل است: 
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 اکنون برای رسم  اکنون برای رسم  کافی است نودار تابع  کافی است نودار تابع  را �ک واحد به �ایین انتقال دهیم. �س را �ک واحد به �ایین انتقال دهیم. �س

نمودار آن به شکل مقابل است:نمودار آن به شکل مقابل است:
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−2 cos0+1 =−2+1 =−1
−2 cos +1 = 0+1 = 1π
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sinα= sin(180−α)cosα=−cos(180−α)

sin120 = sin(180−120) = sin60 =
3−−√

2
cos180 =−cos(180−180) =−cos0 =−1

cos150 =−cos(180−30) =−cos30 =
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tan135 = = = =−tan =−1
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( 10+ 80)+( 40+ 50)sin2 sin2 sin2 sin2

αβsinα= cosβ

( 10+ 10)+( 40+ 40) = 1+1 = 2sin2 cos2 sin2 cos2

a> 0(y= f (x)−a)y= f (x)+ay= f (x)

ay= cosx[0,2π]

f (x) = cosx−1y= cosx
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صفحه 3

II در متافاز، کروموزوم ها در سطح استوایی سلول قرار می گیرند. در پروفاز، کروموزوم ها پراکنده هستند و در آنافاز، میوز در متافاز، کروموزوم ها در سطح استوایی سلول قرار می گیرند. در پروفاز، کروموزوم ها پراکنده هستند و در آنافاز، میوز 2323. . گزینه گزینه 22
کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند. در تلوفاز کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند. در تلوفاز I، کروموزوم هاي همتا و در تلوفاز ، کروموزوم هاي همتا و در تلوفاز II کروماتیدهاي خواهري دیده نمی شوند. کروماتیدهاي خواهري دیده نمی شوند.

در اثر تقسیم میوز در اثر تقسیم میوز  سلول ساخته می شود که نصف سلول اصلی کروموزوم دارند. بنابراین  سلول ساخته می شود که نصف سلول اصلی کروموزوم دارند. بنابراین  سلول  سلول  کروموزومی خواهیم کروموزومی خواهیم 2424. . گزینه گزینه 44
داشت.داشت.

  
در متافاز دو کروماتید هر کروموزوم حداکثر فشردگی را پیدا می کنند.در متافاز دو کروماتید هر کروموزوم حداکثر فشردگی را پیدا می کنند. 2525. . گزینه گزینه 11

  
بررسی سایر گزینه ها:بررسی سایر گزینه ها:

  
): در آنافاز میتوز و آنافاز میوز ): در آنافاز میتوز و آنافاز میوز  کروموزوم هاي همتا از یکدیگر جدا نمی شوند بلکه کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند.  کروموزوم هاي همتا از یکدیگر جدا نمی شوند بلکه کروماتیدهاي خواهري از یکدیگر جدا می شوند.  گزینۀ (گزینۀ (

  
): در سلول هاي چند هسته اي، مرحله ي سیتوکینز رخ نمی دهد.): در سلول هاي چند هسته اي، مرحله ي سیتوکینز رخ نمی دهد. گزینۀ (گزینۀ (

): در تلوفاز، پوشش هسته دوباره شکل می گیرد.): در تلوفاز، پوشش هسته دوباره شکل می گیرد. گزینۀ (گزینۀ (
) ساخت پروتئین ها و عوامل مورد نیاز براي تقسیم یاخته افزایش می یابد.) ساخت پروتئین ها و عوامل مورد نیاز براي تقسیم یاخته افزایش می یابد. در مرحلۀ وقفل دوم (در مرحلۀ وقفل دوم ( 2626. . گزینه گزینه 11

در سلولدر سلولهاي گیاهی وزیکولهاي گیاهی وزیکولهایی که توسط دستگاه گلژي ساخته شدههایی که توسط دستگاه گلژي ساخته شدهاند در میانه سلول به یکدیگر میاند در میانه سلول به یکدیگر میپیوندند و صفحهپیوندند و صفحهاي را پدیداي را پدید 2727. . گزینه گزینه 33
میمیآورند که همان صفحۀ سلولی است.آورند که همان صفحۀ سلولی است.

،، می دانیم مقدار نیروي وارد بر سیم حامل جریان از طرف میدان مغناطیسی برابر می دانیم مقدار نیروي وارد بر سیم حامل جریان از طرف میدان مغناطیسی برابر  است که در این رابطه  است که در این رابطه  2828. . گزینه گزینه 33

  
مقدار بردار میدان مغناطیسی است، بنابراین ابتدا مقدار (بزرگی) بردار میدان را حساب می کنیم:مقدار بردار میدان مغناطیسی است، بنابراین ابتدا مقدار (بزرگی) بردار میدان را حساب می کنیم:

دقت کنیم سؤال جرمِ واحد طول رو خواسته اگر برابرِ با نسبت جرم به طول، یعنی دقت کنیم سؤال جرمِ واحد طول رو خواسته اگر برابرِ با نسبت جرم به طول، یعنی  فرض کنید مطابق شکل سیمی مستقیم و فرض کنید مطابق شکل سیمی مستقیم و 2929. . گزینه گزینه 44

افقی در یک میدان مغناطیسی درونسو که جهت آن از جنوب به شمال است، قرار دارد و از آن جریانی به سمت مشرق عبور می کند. براي آن کهافقی در یک میدان مغناطیسی درونسو که جهت آن از جنوب به شمال است، قرار دارد و از آن جریانی به سمت مشرق عبور می کند. براي آن که
سیم در حال تعادل باشد باید طبق قاعده ي دست راست از طرف میدان مغناطیسی نیرویی رو به بالا به سیم وارد شود تا بتواند نیروي وزن سیم راسیم در حال تعادل باشد باید طبق قاعده ي دست راست از طرف میدان مغناطیسی نیرویی رو به بالا به سیم وارد شود تا بتواند نیروي وزن سیم را

  
خنثی کند. بنابراین داریم:خنثی کند. بنابراین داریم:

  

+ + + +
+ + + +
+ + + +
+ + + +
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ابتدا نیروي وارد بر هر قسمت سیم را به دست آورده و در نهایت با توجه به جهت آن ها، برآیندگیري میکنیم.ابتدا نیروي وارد بر هر قسمت سیم را به دست آورده و در نهایت با توجه به جهت آن ها، برآیندگیري میکنیم. 3030. . گزینه گزینه 44
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برون  سو  :قطعه ي 

درون سو   (برآیند دو بردار خلاف جهت)
تذکر: براي برآیندگیري، به طور قراردادي بردار درون سو را مثبت و برون سو را منفی در نظر می گیریم.تذکر: براي برآیندگیري، به طور قراردادي بردار درون سو را مثبت و برون سو را منفی در نظر می گیریم.

تذکر: براي بارهاي منفی باید از قاعدة دست چپ استفاده کرد و یا اگر از قاعدة دست راست استفاده شده نتیجۀ این قاعده راتذکر: براي بارهاي منفی باید از قاعدة دست چپ استفاده کرد و یا اگر از قاعدة دست راست استفاده شده نتیجۀ این قاعده را 3131. . گزینه گزینه 33

  
برعکس کنیم. مثلاً اگر قاعده دست راست جهت برعکس کنیم. مثلاً اگر قاعده دست راست جهت  را نشان داد جهت  را نشان داد جهت  درست است. درست است.

با استفاده از نتیجۀ برعکس از قانون دست راست براي بار منفی مشخص می شود که در گزینه هاي با استفاده از نتیجۀ برعکس از قانون دست راست براي بار منفی مشخص می شود که در گزینه هاي  و  و  و  و  جهت نیروي نشان داده شده جهت نیروي نشان داده شده
درست نیست.درست نیست.
3232. . گزینه گزینه 33

برابر بار پروتون است. بنابراین داریم:برابر بار پروتون است. بنابراین داریم: نکته: می دانیم ذرة آلفا همان هلیوم دو بار مثبت است، پس بار آن نکته: می دانیم ذرة آلفا همان هلیوم دو بار مثبت است، پس بار آن 

  
از جمع واکنش هاي از جمع واکنش هاي  و  و  می توان واکنش خواسته شده را به دست آورد. می توان واکنش خواسته شده را به دست آورد. 3333. . گزینه گزینه 11

4422

2II

3
4

G2

F =BIL sinθB

= 0٫4 +0٫3 ⇒ = = = 0٫5(T )B⃗  i ⃗  j ⃗  ∣
∣B⃗
 ∣
∣ +0٫42 0٫32− −−−−−−−−

√ 0٫25
− −−−

√

⇒ F =BIL sinθ F = 0٫5×5×0٫1×1 = 0٫25(N)− →−−−−−−−−−−−
L=10cm=0٫1m

θ=90∘

m

L

F =mg⇒BIℓ sinα=mg⇒ = =
m

ℓ

BI sinα

g

100× ×4×110−4

10

⇒ = 4× = 4m

ℓ
10−4 kg

m

g

m

α= ⇒ F = 5×10× × = 2N53∘ 5
100

8
10

F =BIl sinαab

: α= 0 ⇒ F =BIl sinα= 0bc

= 5×10× × = 1٫8N6
100

6
10

α= ⇒ F =BIl sinα37∘cd

= + ⇒ = 2−1٫8 = 0٫2NF ⃗ 
T F ⃗ 

ab F ⃗ 
cd FT

↑↓

124

2
F = qvB sinα= (2×1٫6× )× ×5×1 ⇒ F = 1٫6× N10−19 105 10−13
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صفحه 4

اگر معادله ي یک واکنش را بتوان از جمع معادله هاي دو یا چند واکنش دیگر به دست آورد، اگر معادله ي یک واکنش را بتوان از جمع معادله هاي دو یا چند واکنش دیگر به دست آورد،  واکنش یاد شده را می توان از واکنش یاد شده را می توان از 3434. . گزینه گزینه 44
جمع جبري مقادیر جمع جبري مقادیر  همه ي واکنش هاي تشکیل دهنده ي آن، به دست آورد. همه ي واکنش هاي تشکیل دهنده ي آن، به دست آورد.

3535. . گزینه گزینه 22

میانگین آنتالپی پیوند میانگین آنتالپی پیوند  برابر  برابر  خواهد بود. همچنین براي شکستن تمام پیوندهاي موجود در  خواهد بود. همچنین براي شکستن تمام پیوندهاي موجود در  گرم گاز متان  گرم گاز متان 
 ، ، انرژي مصرف می شود. انرژي مصرف می شود.

  

3636. . گزینه گزینه 11

(مجموع آنتالپی پیوندها در مواد فرآورده) (مجموع آنتالپی پیوندها در مواد فرآورده) – (مجموع آنتالپی پیوندها در مواد واکنش دهنده)   (مجموع آنتالپی پیوندها در مواد واکنش دهنده)  

3737. . گزینه گزینه 33

  
چون آنتالپی سوختن به ازاي سوختن یک مول چون آنتالپی سوختن به ازاي سوختن یک مول  (اتان) محاسبه می شود، پس خواهیم داشت: (اتان) محاسبه می شود، پس خواهیم داشت:

A+B→ ΔH =−100 kJC ∘
1

+B→D ΔH =−50 kJC ∘2
– –––––––––––––––––––––––––––––
A+2B→D ΔH =Δ +Δ ⇒ΔH =−100−50 =−150 kJH∘

1 H∘
2

∘

ΔH∘

ΔH∘

C (g)+1660kJ →C(g)+4H(g)H4
(C−H)415kJ ⋅mol−13٫2

(C )H4332kJ

?kJ = 3٫2gC × × = 332kJH4
1mol CH4
16g CH4

1660kJ
1mol CH4

C = 12+(1×4) = 16g ⋅moH4 l−1

N ≡N(g)+2H−H(g)→H−N

|

H

−N

|

H

−H

Δ =Hواکنش

Δ = [ΔH(N ≡N)+2ΔH(H−H)]− [ΔH(N−N)+4ΔH(N−H)]Hواکنش

91 = [945+(2×436)]− [ΔH(N−N)+(4×391)] →ΔH(N−N) = 162kJ ⋅mol−1

= (12×2)+(1×6) = 30g ⋅mo C = 12+(16×2) = 44g ⋅moC2H6 l−1 O2 l−1

C2H6

= 1mol × × × = 1560kJ
ΔHسوختن
C2H6

C2H6
4mol CO2
2mol C2H6

44g CO2
1mol CO2

117kJ
6٫6g CO2abadgaranedu.ir
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